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SVIATOK ZÁZRAKU 
- ČINÍ NÁŠ ŽIVOT 
ZÁZRAČNÝM... 
BUĎME PRETO 
SMELO ZÁZRAČNÍ

Nádhernú atmosféru Vianoc miluje každý, od malých 
detí počnúc až po staručkých ľudí. V tej atmosfére je ta-
jomstvo, ukrýva v sebe zázrak. Áno, zázrak, nie čaro. Ľudia 
si často pletú tieto pojmy. 

Mnoho ľudí sa však kĺže len po povrchu vianočných 
sviatkov a podstata im uniká. Neuvedomujú si, prečo Via-
noce sprevádza tá nádherná zázračná atmosféra. Vianoce 
oslavujeme zhruba 2000 rokov.

Pred tými 2000 rokmi v malom mestečku Betlehem na 
blízkom východe sa stala nadprirodzená udalosť. Nevída-
ná nadprirodzená udalosť. Aj keď dejiny Božieho ľudu sú 
plné nadprirodzených udalostí. Naplnilo sa proroctvo. Stal 
sa zázrak. Panna počala bez pričinenia muža Syna Boha, 
a práve tento večer Ho porodila. Celá pozornosť Neba sa 
sústredila na tento okamih. Stal sa zázrak. Naplnilo sa to, 
čo povedal prorok Izaiáš.

„Preto vám dá sám Pán znamenie: Hľa, panna počne  
a porodí syna a nazve jeho meno Immanuel“.  

             Iz.7:14   

A naozaj sa to stalo. V tento večer vstúpil na pozem-
skú scénu sám Boh, lebo Immanuel po hebrejsky znamená 
Boh s nami. Preto prišiel,

aby človeka spasil, zachránil a urobil jeho život krásne 
zázračným.

Aby zmenil chod dejín, aby zázračne, nie politicky, 
vojensky, ale nadprirodzene zázračne menil veci na Zemi. 
Prišiel, aby život mohol byť zázračný. Ľudia cítia len tú 
atmosféru počas týchto dní a musím smutne konštato-
vať, že kvôli komu a prečo je tá atmosféra, odkiaľ pochá-
dza, sa buď vôbec nezaujímajú, alebo nejaké temné sily 
ich od podstaty Vianoc oddeľujú. Vrhajú ich úmyselne  
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do konzumno - komerčného prežívania Vianoc. Aby člo-
vek nevedel a nevidel, o kom tento nádherný život, spa-
senie, oslobodenie a zázračný život prinášajúci sviatok je. 
Nebyť zázračného príchodu Božieho Syna Ježiša Krista na 
Zem, nebyť toho, že sa stal človekom, naďalej by bol člo-
vek i celé ľudstvo v stave beznádeje, zúfalého, otrockého 
života končiaceho sa smrťou a po smrti peklom.

Ale práve preto prišiel Syn Boží, preto sa stal človekom, 
aby človeka spasil a dal mu účasť na večnom Božskom ži-
vote. Aby unikol porušenosti.

„Lebo Syn človeka prišiel, aby spasil to, čo bolo zahynulo.“  
      Mat.18:11  

„čím sú nám darované preveľké a predrahé zasľúbenia, 
aby ste sa tým stali účastnými božskej prírody uniknúc poru-
šeniu, ktoré je na svete v zlej žiadosti.“ 

            2Pet.1:4 

Preto zvestoval anjel Pánov v ten nádherný zázračný 
večer to posolstvo, ktoré prináša veľkú radosť, že narodil 
sa vám v meste Dávidovom, v Betleheme Spasiteľ.

Zvestoval radosť, preveľkú radosť. Pre každého, kto 
príde k Nemu, k Spasiteľovi, spozná svoju hriešnosť a prij-
me Ho za svojho Pána a Spasiteľa. Pre toho človeka začína 
nádherný zázračný život s Ježišom, ktorý končí v Nebi.

„Ale anjel im povedal: Nebojte sa, lebo hľa, zvestujem 
vám velikú radosť, ktorá bude všetkému ľudu,

lebo narodil sa vám dnes Spasiteľ, ktorý je Kristus, Pán,  
v meste Dávidovom.

A toto vám bude znamením: najdete nemluvniatko zavi-
nuté v plienkach a ležiace v jasliach.

A zrazu sa zjavilo s anjelom množstvo nebeského vojska 
chváliacich Boha a hovoriacich:

Sláva na výsostiach Bohu a na zemi pokoj, v ľuďoch zaľú-
benie!“     Luk.2:10-14  
  

Boli otvorené dvere do dimenzie Božieho kráľovstva, 
otvoril sa nám portál. Odtiaľ k nám prúdi tá nádherná at-
mosféra, doniesol nám ju Syn Boží, Spasiteľ Ježiš Kristus. 
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... Lebo sme videli Jeho 
hviezdu na východe slnca ...

Syn Boží nám otvoril dvere 
do dimenzie Božieho kráľovstva
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Jeho život sprevádzali samé zázraky. Žil nadprirodzený ži-
vot v moci Ducha Svätého plný zázrakov. Ak sme Ho prijali, 
ak s Ním chodíme, tak náš život sa tiež stáva zázračným.

Boh si želá, aby všetci ľudia k Nemu prišli a začali žiť 
nový zázračný život. Ale iba tí ľudia to zažijú, ktorí Ho prij-
mú.

„Ale všetkým, ktorí ho prijali, dal právo a moc stať sa deť-
mi Božími, tým, ktorí veria v jeho meno;“

      Ján 1:12  

My, ktorí sme Ho prijali, máme právo a moc žiť nový ži-
vot plný zázrakov. Preto smelo žime nadprirodzený zázrač-
ný super život, lebo k tomu sme určení a boli sme k tomu 
aj obdarovaní mocou, to je zasľúbeniami a rôznymi darmi. 
Nadprirodzený, znamená nad všetko, čo je prirodzené, za-
užívané, obyčajné...jednoducho nad, život z moci, ktorú 
nám priniesol zhora Spasiteľ, Syn Boží, Ježiš Kristus. Osláv-
me počas týchto dní Jeho narodenie, príchod na Zem  
do našich biednych životov, buďme Mu veľmi vďační za to, 
že nás prišiel spasiť, vítajme Ho. Nezostaňme však len pri-
tom, ale žime smelo život plný zázrakov. Očakávajme zá-
zraky, nadprirodzené Božie intervencie do našich situácií, 
životov každý jeden Boží deň. Veď preto prišiel, aby Boh 
bol s nami, aby sme zažívali Božiu zázračnú pomoc v kaž-
dej oblasti nášho života, až pokiaľ si nás nevezme domov  
do Neba.

Prajem Vám všetkým veľmi požehnané vianočné sviat-
ky, veľkú radosť z oslavy narodenia nášho Pána a Spasiteľa, 
Ježiša Krista.    Mikuláš Gőcze

Ježiš Kristus  = dvere do Nebeského kráľovstva

A toto vám bude znamením: 
najdete nemluvniatko zavinuté 
v plienkach a ležiace v jasliach.




